

# ★信息快车

（7月4日）

**普定** 6月30日,贵州省普定县检察院开展“透过业务看政治讲忠诚”讲评活动。5名干警结合自己办理的案件,从大局意识、办案效果、风险评估等方面,站在政治角度进行再分析、再考量。据悉,此次讲评活动以“请进来”的方式,邀请该县人大代表、政协委员等作为案例点评人进行现场点评,主动接受社会各界监督,推动检察机关党建和业务深度融合、高效联动。

（李薇）

**宜昌点军** 6月29日,湖北省宜昌市点军区检察院开展“赓续红色基因,永葆入党初心”主题党日活动。此次活动通过组织党员干警集体过“政治生日”、检察长讲授专题党课、颁发荣誉勋章等形式,献礼党的102岁华诞,激励党员干警不忘初心、牢记使命,在新征程中展现检察新作为。

（胡秀苑 罗鹏）

**茂名茂南** 日前,广东省茂名市茂南区检察院联合公安机关开展以“人民信访为人民”为主题的“党建+信访”专项普法进公园活动。活动中,工作人员向群众介绍了《信访工作条例》的主要内容,列举信访活动中违法行为的具体表现,引导群众信法学法,合理表达诉求。

（邓礼进 陈力历）

**肇东** 黑龙江省肇东市检察院在黑土地保护专项监督中,积极采取“公益诉讼+无人机”办案模式,助力公益诉讼跑出“加速度”。该院通过远程拍摄、近距离取景、数字计算等功能获取案件证据,为顺利办理相关案件奠定了扎实的证据基础。今年以来,该院利用无人机办理黑土地保护案件62件。

（宫羽生）

**淮北相山** 近日,安徽省淮北市相山区检察院未检部门检察官受邀来到淮北市第一实验小学,开展预防校园欺凌专题法治讲座,该校四千余名师生在线观看。课上,授课人对未成年人保护法、校园欺凌的表现形式及防范方法等进行详细讲解,教育引导学生不做欺凌者、旁观者。

（海波）

**上海金山** 日前,上海市金山区检察院联合该区规划和自然资源局、生态环境局等单位发布《关于加强生态环境损害赔偿行政执法与司法保障衔接协作的工作意见》。《意见》明确了检察机关与行政执法部门建立生态环境损害线索筛查移送机制,规定检察机关应通过协助调查取证、参与生态环境资源损害专家意见咨询会、磋商会等方式参与、支持行政执法部门开展生态环境损害赔偿工作。

（张媛媛）

**商洛商州** 陕西省商洛市商州区检察院近日组织召开“构建新型检律关系”座谈会,该区司法局及5家律师事务所代表应邀参会。与会律师对检察机关在强化制度建设、加强平台搭建、畅通交流渠道等方面所做的工作给予充分肯定,并就如何加强和改进检察工作提出意见建议。

（冀卓兴）

**兵团第六师** 新疆生产建设兵团检察院第六师分院近日与该师农业农村局召开工作交流会。会上,双方就今年上半年开展的公益诉讼、行政监督、护航民生民利、农业环境治理、农业综合执法等工作进行交流,并就建立信息共享机制、联合开展普法宣传、联合培训等事项达成一致意见。

（张春华 梁琦）

## 公 告

**杨挺、顾程业、深圳寰宇璀璨传媒有限责任公司**：本院受理原告吴焕丽与被告钟成发、杨挺、顾程业及第三人深圳寰宇璀璨传媒有限责任公司股东损害公司债权人利益责任纠纷一案,原告吴焕丽在2023年6月19日起审期间,当庭撤回对被告顾程业的起诉,且撤回诉讼请求中第二项关于要求顾程业承担连带责任的部分,变更后诉讼请求为:1.请求判令被告一杨挺、被告二钟成发在未出资金额1000万元范围内共同对深圳市劳动人事争议仲裁委员会于2021年1月25日作出的《仲裁裁决书》中关于第三人深圳寰宇璀璨传媒有限责任公司应当支付给原告的工资41460元、住房补贴1200元、二倍工资差额15230.16元(所有款项共计57890.16元),承担补充赔偿责任;2.本案诉讼费由被告钟成发、杨挺共同承担。因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、答辩状、限期举证通知书、诉讼权利义务通知书、合议庭组成人员通知书、授权委托书、廉政监督卡、“五个严禁”宣传资料及开庭传票等手续。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2023年8月22日4时30分在本院向临区人民法院开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省遵义市播州区人民法院

2023年7月4日

**本栏邮箱** zf@jcrb.com  
**编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（7月4日）

**亚布力** 近日,黑龙江省亚布力检察院开展“一名党员一面旗帜”政治生日主题党日活动。此次活动以重温入党誓词、畅谈成长感悟、赠予生日礼物、齐唱爱国歌曲等形式,帮助党员干部增强党性修养、强化责任意识,引导党员干部牢记初心、勇担使命。

（宁阳）

**开阳** 贵州省开阳县检察院干警近日走进开阳县第二小学,举办防范电信网络诈骗专题讲座。讲座中,检察干警结合小学生实际,列举了常见的诈骗类型及套路,并通过案例分析、情景模拟、互动问答等方式,讲解了如何识别、防范电信网络诈骗以及被骗后如何快速、正确处置的方法。

（卢志云）

**平山** 河北省平山县检察院近日组织党员干部到狼牙山爱国主义教育基地实地研学,开展“弘扬英烈精神 赓续红色血脉”主题党日活动。该院通过重温入党誓词、参观“狼牙山五勇士陈列馆”和“狼牙山五勇士纪念馆”的形式,激发党员干部爱党爱国,奋发进取,传承红色基因,赓续红色血脉。

（孙建敏 郑晓宁）

**石台** 近日,安徽省石台县检察院联合该县政府召开今年第一次联席会议。会议对去年以来“府检联动”有关重点工作开展情况进行总结梳理,审议通过了《2023年“府检联动”工作要点》,并就进一步推进行刑衔接、生态环境保护、经济社会高质量发展等工作进行交流讨论。

（杜琳红）

**会宁** 甘肃省会宁县检察院研发的“审前未羁押判处实刑未交付执行法律监督模型”近日上线运行。该模型借助检察业务应用系统中犯罪嫌疑人、被告人强制措施数据与法院判处实刑罪犯数据以及看守所收押数据的收集与碰撞,开展智能化分析研判,及时发现监督线索,驱动检察监督提质增效。

（张维军 张强）

**龙胜** 广西壮族自治区龙胜县检察院近日组织干警深入该县滨江民族公园,开展禁毒及防范电信网络诈骗法治宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、面对面讲解等方式,向群众介绍毒品的特征、危害,以及免费听课、冒充公检法工作人员等诈骗套路,并细心解答群众的提问。

（伍锡花）

**霍林郭勒** 近日,内蒙古自治区霍林郭勒市检察院开展“师傅带徒弟”结对活动。此次活动共选拔出业务经验丰富、道德品行良好的7名师傅与青年干警结对,采取业务帮带、经验相授的“传帮带”方式,为青年干警快速成长搭梯架桥。

（梁宇）

**蕉岭** 广东省蕉岭县检察院检察长近日以法治副校长的身份走进田家炳实验中学,开展普法宣传活动。活动中,该院检察长通过现场讲解、播放法治视频、互动问答等方式,教育引导学生树立底线思维和法治思维,自觉抵制不良诱惑,远离违法犯罪。

（黄妹晴）

**千阳** 近日,陕西省千阳县检察院开展以“普法宣传进乡村,“典”亮群众幸福路”为主题的普法宣传活动。活动中,检察干警通过提供法律咨询、发放法治宣传资料等形式,向群众介绍民法典中关于婚姻家庭、劳务纠纷、民间借贷等方面的法律知识,引导群众知法、守法,学会通过法律途径解决问题。

（崔文英 李媛媛）

**大悟** 湖北省大悟县检察院近日邀请人大代表、人民监督员等一同走进辖区企业,开展安全生产普法宣传活动。活动中,检察干警向企业员工讲解了最高检“八号检察建议”内容及安全生产方面的法律法规,与人大代表、政协委员实地走访生产车间,指出企业存在的安全管理漏洞,并提出切实可行的整改意见。

（悟小检）

**本栏邮箱** zf@jcrb.com  
**编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）